LE TABLEUR D'OPEN OFFICE

Un tableur a deux utilisations : il permet de crédes tableaux appelés feuilles de calcul et il
permet d’effectuer des calculs a l'intérieur de teddeaux.

L'écran du tableur
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Etape 2
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Créer un graphigue

Etape 1

Nous allons créer un graphique a partir des donm&e&2 a B6 que nous devons sélectionner
par un cliquer-glisser.

Etape 2

Cliquer ensuite sur le bouton Diagramme de la bdioetils
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Etape 3

Le graphique par défaut est un diagramme en cofonne

graphlques QpenOffice.org Calc
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Etape 4

Essayez d’obtenir ce diagramme circulaire

merlan 14%

lieu 18%

bar 59%

eperlan 7%
barbue 2%

tableur_graphique.doc Page 4 sur 4



